YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun
2020
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[lpoBepuM yMeHue
pewaTtb Takue
npunmepbl!







3amMeHa ABYy3Ha4YHoOro
yucna cyMmmou paspsaaHbIX
cnaraemMbliXx
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[Mpnaymante cBomn
ABY3Ha4Hble Yyncnau
3aMeHNTe UX CyMMOM
paspsagHbIX criaraemMbix




lLinpuHa ctona — 640

BbicoTa cTyna — 4

TonwunHa ctekna - m

LLinpuHa knacca - ¢

IonunHa annewu - 3m




[Mpnaymante cBomn
NoxoXxue npumMmepbl
Cc eAMHULLAMW OJTUHDbI




5+3+2=10(M™m)




5 IB.

3 I'B.

5-2=3(rB.)

5+3=8(rB.)

OTBeT: 8

TBO3OMUNIKC




5 IB.

/ IB.

5+2=7(rB.)

5+ 7 =12

OT1eé 12

TBO3OMUNIKC
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